
ΑΝΤΙ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΩΝ ΔΩΡΩΝ, ο κ. ΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΜΟΙΡΑΖΕΙ ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ! 

 

Φαίνεται ότι η επιβολή κατασχέσεων στους δημότες και μάλιστα στο τέλος του 
χρόνου στην περίοδο των εορτών, αποτελούν σύστημα για το Δήμο Αμαρουσίου και τη 
διοίκησή του. 

Φέτος, η διοίκηση του κ. Αμπατζόγλου… «ξαναχτυπά» με κατασχέσεις/ δεσμεύσεις 
τραπεζικών λογαριασμών δημοτών, οι οποίοι πλέον στερούνται πόρους για τα απαραίτητα, 
ιδίως στις περιπτώσεις όπου ο Δήμος φρόντισε και κατάφερε να δεσμεύσει παράλληλα 
λογαριασμούς του ιδίου πολίτη σε διαφορετικές τράπεζες για το ίδιο χρέος, με αποτέλεσμα 
να του στερεί πλήρως την πρόσβαση στους πόρους του. 

Τα πιο γνωστά φετινά παραδείγματα αφορούν τους κατοίκους της νεοενταχθείσας 
στο σχέδιο πόλης περιοχής του Σωρού, και οι οφειλές αφορούν εισφορές σε γη και χρήμα. 

Ο Δήμος αδιαφορεί για το ότι οι πολίτες έχουν προσφύγει κατά των σχετικών 
αποφάσεων, αδιαφορεί για το γεγονός ότι βρίσκεται σε εξέλιξη, με πρωτοβουλία των 
κατοίκων, μία προσπάθεια μείωσης της τιμής μονάδος και κυρίως αδιαφορεί για το γεγονός 
ότι οι εύρωστοι ιδιοκτήτες της περιοχής (μεγαλοεπιχειρήσεις σε πανελλαδικό επίπεδο) έχουν 
εισφέρει ήδη μεγάλα ποσά στο ταμείο της πόλης για την υλοποίηση του σχεδίου πόλης, ώστε 
να υπάρχει ευχέρεια να γίνουν τα έργα και δυνατότητα ελαστικότητας απέναντι στους 
υπόλοιπους πολίτες. 

Οι κάτοικοι – μικροϊδιοκτήτες του Σωρού, δεν έγιναν ξαφνικά πλούσιοι επειδή 
μετά από δεκαετίες ένα μικροακίνητό τους μπήκε στο σχέδιο. Συνεχίζουν να μαστίζονται 
όπως όλοι από τις συνέπειες αλλεπάλληλων κρίσεων (οικονομικής, υγειονομικής, 
ενεργειακής) που ταλαιπωρούν τα μικρά και μεσαία κοινωνικά στρώματα. Το ελάχιστο που 
οφείλει η διοίκηση Αμπατζόγλου είναι να δείχνει κατανόηση και να μην εξαντλεί στις 
περιπτώσεις τους (και σε κάθε άλλη ανάλογη) όλη την αυστηρότητα  είσπραξης των οφειλών 
προς το δήμο και μάλιστα σε γιορτινές μέρες, που καθένας θέλει να αισθανθεί -στο μέτρο 
του δυνατού- την οικογενειακή θαλπωρή και να ξεκουραστεί από τις υποχρεώσεις του. 

Ο δήμαρχος κ. Αμπατζόγλου αλλά και η διοίκησή του, επειδή από άποψη στηρίζουν 
τις κυβερνητικές και δημοτικές πολιτικές που ευνοούν τους μεγάλους επιχειρηματικούς 
ομίλους αντί τα μικρομεσαία κοινωνικά στρώματα, επιδεικνύει πρωτοφανή αναλγησία στα 
θέματα αυτά. 

Αναλώνεται μόνο στο να ονομάζει «κοινωνική πολιτική» το ότι δεν αύξησε τα (ήδη 
υψηλά) δημοτικά τέλη για το έτος 2023 (!!!) ή ότι προτείνει γλίσχρες μειώσεις τους μόνο για 
όσους πληρούν ιδιαίτερα περιοριστικές προϋποθέσεις.  

Η παράταξη «ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΦΩΝΗ» καλεί όλους/-λες τους/τις Μαρουσιώτισσες/ 
-τες να συμπαρασταθούμε στους κατοίκους του Σωρού Αμαρουσίου και να βρεθούμε 
δίπλα τους στην συγκέντρωση που θα κάνουν έξω από το δημαρχείο στις 20-12-2022 και 
ώρα 5.30 μ.μ. όπου θα διεξαχθεί συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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